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Externalidad y pérdida en peso muerto 
 
Se trata de una externalidad negativa en la producción 
(por ejemplo, la contaminación de un río). 
 

Oferta = C pri 

Demanda = V soc 

C soc 

Cantidad 

USD 

1 2 

Pérdida 
en peso muerto 

 
 

Pérdida en peso muerto 
 

Entre las cantidades 1 y 2, el costo social supera al valor 
social. Por lo tanto, el triángulo rojo representa la pérdida en 
peso muerto. 

***** 
 

Abreviaturas: 
 

C soc  Costo social 
C pri   Costo privado 
 

V soc  Valor social 


